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Nudenje kvalitetnih in dostopnih zavarovanj je osnovna dejavnost GRAWE zavarovalnice d. 
d. Kot podjetje, ki deluje na področju finančnih storitev, smo zavezani ne samo k 
odgovornemu ravnanju s premoženjem strank, ampak tudi k odprtosti v medsebojnih 
odnosih. 

S spodbujanjem socialno ozaveščenega in odgovornega odnosa med sodelavci v 
našem podjetju si prizadevamo za vzpostavljanje odprtih partnerskih vezi tako na delovnem 
mestu samem, kot tudi med podjetjem in strankami oziroma poslovnimi partnerji, kamor 
spada tudi pošten in korekten odnos do konkurence. Varovanje okolja, sprejemanje 
odgovornih dejanj za ohranitev okolja, nenehno okoljsko ozaveščanje zaposlenih in ostalih 
udeležencev ter družbeno odgovorno ravnanje za dobrobit prizadetih območij Slovenije so 
cilji, ki smo si jih pri GRAWE zavarovalnici d. d. v zadnjem obdobju zadali, prav tako pa se 
trudimo, da navedene cilje vestno izpolnjujemo. 

V GRAWE se zavedamo pomena skupnosti, ki nam zaupa in ki ji želimo v čim večji 
meri povrniti zaupanje in podporo skozi življenje. Ljudem nudimo podporo na različnih 
ravneh, in sicer na svetovalni, izobraževalni in sodelovalni. Zmeraj skušamo k implementaciji 
družbene odgovornosti vključiti čim več deležnikov – zaposlene, lastnike, stranke, poslovne 
partnerje, medije in ne nazadnje tudi širšo javnost. Poslanstvo družbene odgovornosti je 
nekaj, kar je globoko zakoreninjeno v shemi našega delovanja. Skorajda vse storitve želimo 
pripeljati do tiste ravni, ko jih lahko poimenujemo družbeno odgovorne storitve. Kako to 
počnemo? Nudimo konkurenčne cene za zavarovanja, uporabnikom dostopne in prijazne 
dodatne storitve, za tako rekoč ves material, ki ga tiskamo, pa uporabljamo recikliran in eko 
material. Podpiramo številne aktivnosti na področju športa in kulture, sodelujemo v 
okoljevarstvenih projektih, kot je na primer projekt »Boj proti toči«,  skušamo uresničevati 
želje otrok iz socialno najšibkejšega okolja, prav tako pa že več let tradicionalno nagrajujemo 
najboljše študente prava. Uvajamo tudi nove projekte, pri katerih se nenehno trudimo, da jih 
usmerimo v dejanska družbena dejanja. Sem lahko prištevamo projekt »Eno drevo, eno 
življenje«, znotraj katerega smo za vsako sklenjeno življenjsko zavarovanje zasadili drevo in s 
tem pripomogli k obnovi uničenih pogozdenih območij, ki jih je prizadel žledolom. 

Že nekaj let sledimo smernicam, ki narekujejo vračanje k širšemu družbenemu okolju 
v smislu aktivne udeležbe pri mnogih projektih. Še zmeraj nas vodi moto iz leta 1846, ki ga je 
zasnoval ustanovitelj GRAWE koncerna, Nadvojvoda Janez: »Mnogo nas je in naša sloga nam 
daje moč, da delamo dobro. Naloga vsakogar je, da prispeva svoj del.« 
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